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1.

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK.
A M. kir. Erzsébet Tudományegyetem székhelye: 

Pécs. Itt van elhelyezve az egyetem jog- és államtudo
mányi, valamint orvostudományi kara; evangélikus 
hittudományi kara Sopronban működik; bölcsészet-, 
nyelv- és történettudományi kara szünetel.

1. Felvételi eljárás és beiratkozás.

A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetemre 
vagy rendes, vagy rendkÍDÜli hallgatói minőségben le
het beiratkozni.

Rendes hallgatók az egyetem bármelyik karán 
azok lehetnek, akik a középiskolai (gimnáziumi, reál- 
gimnáziumi, vagy reáliskolai) érettségi vizsgálatot si
kerrel letették.

RendkÍDÜli hallgatókul az egyes karokra oly egyé
nek is beiratkozhatnak, kiknek középiskolai érettségi 
bizonyítványuk nincs ugyan, de az egyetemi előadások 
megértéséhez szükséges szellemi előképzettségük egyéb
ként meg van és 16-ik életévüket betöltötték.

A kari oizsgálaloktit csak rendes liallgutók bocsáttatnak.
Az orvosi kar ballgatói az említett előképzettség birtokában 

nők is lehetnek.
Minthogy az egyetemi beiratkozásról szóló 1920. 

évi XXV., továbbá az 192S. évi XIV. és az 1959. évi 
IV. t. c. a magyar egyetemek bármelyikére l’civehelő, 
hallgatók létszámát korlátozza, a felnétel a Magyar Ki
rályi Erzsébet rudományegyetemre is csak az egyetem 
illetékes karának előzetes engedélye alapján a meg- 
állapított létszám keretén belül történhetik.
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Az ezen alapon történt felvétel az egyetemnek 
ugyanazon a karán a hallgatónak egész tanulmányi 
idejére szól; a felvett hallgató a következő félévekben 
engedély nélkül íratkozhatik be. Ha azonban tanulmá
nyait két félévre megszakítja, vagy távozási bizonyít
ványt vesz ki, beiratkozási engedélye megszűnik.

2I beiratkozási engedélyért tehát mindenkinek, aki 
az előző tanévben a Magyar Királyi Erzsébet Tudo
mányegyetemnek hallgatója még nem volt, illetőleg, 
aki az egyetem egyik karáról egy másik karára kivan 
átlépni, továbbá, aki tanulmányait két félévre megsza
kította, avagy, aki távozási bizonyítványt vett ki és új
ból be akar iratkozni, Írásbeli kérvényben ahhoz a kar
hoz keli folyamodnia, amelyre magát felvétetni óhajtja.

Szegénységi bizonyítvány hiányában 50 filléres ok
mánybélyeggel ellátott felvételi kérvényhez a követ
kező eredeti okmányok csatolandók;

1. Születési anyakönyvi kivonat (keresztlevél), vala
mint a folyamodó mindkét szülőjének, illetőleg ha a fo
lyamodó házasságon kívül született, anyjának születési 
anyakönyvi kivonata (keresztlevele).

A zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásának korlátozá
sáról szóló 1939 : IV. t. c. 7. §-ának végrehajtása tárgyában ki
bocsátott 7300/1939. M. E. sz. kormányrendelet rendelkezései 
értelmében azonban kétség esetén az egyetemi hatóság a folya
modót arra is kötelezheti, hogy mindegyik nagyszülőjének szü
letési anyakönyvi kivonatát (keresztlevelét) is mutassa be.

2. Középiskolai érettségi bizonyítvány.
3. Hatósági erkölcsi bizonyítvány a folyamodónak 

előéletéről, különösen nemzethűség szempontjából.
4. Közhatósági bizonyítvány a szülők (gyám) fog

lalkozásáról, vagyoni helyzetéről, valamint arról, hogy 
mióta laknak jelenlegi lakóhelyükön s ha azelőtt más
hol laktak, hol volt előbbi lakóhelyük, és mi volt az 
előbbi lakóhelyükön a foglalkozásuk.

5. Ha a folyamodó hadiárva, erről szóló hatósági 
bizonyítvány, vagy más hiteles módon való igazolás.

6. A Károly-csapatkereszt elnyerésének igazolása, 
ha a folyamodó atyja harctéri szolgálatot teljesített.



A felsorolt okmányokkal felszerelt folyamodványok 
a 11. félévre december 7-től január 18-ig ahhoz a tn- 
dománykarhoz nyújtandók be (postán is beküldhetők), 
amely karra a folyamodó beiratkozni kíván.

j1 folyamodványokról az egyetemi karok a IL fél
évben legkésőbb január hó 24-ig döiitenek s a fölvet- 
teknek névsorát mindegyik kar a maga hirdető táblá
ján hirdetmény Heg közli. Az elintézett kérvények sze
mélyesen vagy kivételesen ineghaíalmazott megbízott 
útján az illetékes dékáni hivatalban vehetők át.

Azok, akiknek felvétel iránti kérése az engedélyezett lét
számnak betelte miatt teljesíthető nem volt, a kar elutasító vég
zésével és az előírt okmányokkal felszerelt kérvényben az el
utasító határozatnak a kari hirdetési táblán történt közzétételé
től számított 3 napon belül folyamodhatnak egy másik főiskolán 
való felvételükért.

A felvétel és tandíjkedvezmény ügyében a karok 
minden jogorvoslat kizárásával határoznak. A felvételi 
engedélyt kapott folyamodók a második félévben leg
később február 1-ig tartoznak beiktatásuk céljából a 
kari dékánnál jelentkezni s a beiratkozást a qiiaestlí
rában elvégezni.

A beiratkozás rendes határideje azokra nézve, kik 
már az előző félévben hallgatói voltak az egyetemnek, 
a II. félévben január 18—február l-ig terjed. Ezeknek 
felvételért folyamodniok nem kell. A szabályszerű ha
táridőben akadályozott hallgatók, akadályoztatásuk 
hitelt érdemlő módon való igazolása esetén, a II. fél
évben február 11-ig bezárólag dékáni engedéllyel irat
kozhatnak be. Kzeken a határidőkön túl a II. félévben 
február 17-ig beiratkozásnak rektori engedéllyel lehet 
helye. A rektori végzés végérvényes. Fellebbezésnek 
vagy fetfolyamodásnak helye nincs. A jelzett határ
idők alatt a beiratkozás befejezésének és nem a kér
vények benyújtásának időpontja értendő.

Az evangélikus hittudományi karon a második félévben 
február l?-ig eszközlendő utólagos beiratkozásra szóló engedélyt 
átutalt hatáskörben a kar dékánja adja meg.
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Az engedélyezett utólagos felvétel esetén a beírat 
kozás a quaesturában és az egyes tanároknál a kapott 
engedély keltétől számított 3 nap alatt eszközlendő, kü
lönben érvényét veszti. Aki a kapott engedélyt bármely 
okból fel nem használja, újabb engedélyre nem tarthat 
számot.

2. Tandíj és mellékdíj.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium 
33.200/1941. IV. számú rendelete értelmében a rendex 
hallgatók félévenként tandíj címén 128 pengőt, mellék
díj címén pedig 96 pengőt fizetnek az egyetemi quaes- ' 
túrában.

E fizetési kötelezettség meghatározott része alól 
mentesül az a rendes hallgató, akit a kar kedvezmény
ben részesít. A kar negyed-, fél-, háromnegyed- vagy 
teljes kedvezményt adhat, ezenfelül részletfizetési ked
vezményt is engedélyezhet.

Az a rendes hallgató, aki negyed-kedvezményben része
sült, 96 pengő tandíjat és 64 pengő mellékdíjat, aki félkedvez
ményben részesült, 64 pengő tandíjat és 48 pengő mellékdíjat, 
aki háromnegyed-kedvezményben részesült, 32 pengő tandíjat 
és 32 pengő mellékdíjat, végül, aki teljes kedvezményben ré
szesült, csupán 32 pengő mellékdíjat köteles fizetni.

Nem kaphat semmiféle kedvezményt: 
aj az az első éves, aki javított érettségi bizonyít

vánnyal jött az egyetemre,
ß) aki alapvizsgáit, a tanfolyam alatt leteendő szi

gorlatát nem szabályszerű időben tette le (még külön
ben jeles colloquiumai esetén sem),

yj aki ismétlő vagy kiegészítő alapvizsgára, illetve 
szigorlatra jelentkezik.

^j akinek tandíj nemfizetés következtében érvény
telen féléve van.

Rendkívüli hallgatók félévenként 96 j)engő tandíjat és 64 
pengő mellékdíjat fizetnek, ha több tantárgyat vettek fel és 
a felvett tárgyak heti óraszáma összesen 20 vagy annál több; 
64 pengő tandíjat és 48 pengő mellékdíjat fizetnek, ha több
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tantárgyat vettek fel, de ezeknek heti óraszáma összesen húszat 
nem halad meg; 32 pengő tandíjat és 52 pengő mellékdíjat fizet
nek, ha csupán egy tantárgyat vettek fel, vagy ha csak az ál
lamszámviteli tanfolyamot hallgatják.

Tandíjmentességben (kedvezményben) csak az a 
rendes egyetemi hallgató részesülhet, aki tanulmányi 
eredményei és szorgalma alapján a kedvezményre 
méltó, vagyoni viszonyainál és esetleges egyéb mél
tánylást érdemlő körülményeinél fogva pedig kedvez
ményre szorul.

A kedvezményt az illetékes tudománykar taiiártestülelé- 
liez intézett kérvényben az erre a célra rendszeresített kér
vényminta felhasználásával kell kérni. A kérvényminta (nyom
tatvány) a kari dékáni hivataloktól szerezhető be. (Postán is 
kérhető.) A kérvényhez a folyamodó szüleinek (eltartóinak) 
életviszonyait, vagyoni helyzetét, keresetét, jövedelmét, eltar
tásra szoruló családtagjainak számát, nevét és életkorát feltün
tető, egy évuiél nem légibb keletű hatósági bizonyítványt, to- 
vábbá leckekönyvet, — az első ízben beiratkozó hallgatónak 
érettségi bizonyítványt, — végül azt a hatósági bizonyítványt 
kell mellékelni, amely a folyamodó egyéb méltánylást érdemlő 
körülményeit tanúsítja.

A tandíjfizetési kedvezmény iránti kérvényt a 
folytatólagosan iratkozó hallgatók az evang. hittudo
mányi és az orvostudományi karon legkésőbb a Ib fél
évre szólólag január hó 17-ig, a jog- és államtudományi 
karon pedig január hó 21-ig bezárólag tartoznak be
nyújtani a dékáni hivatalba. A kérvények postán is 
küldhetők.

A felvételért folyamodók felvételi kérvényükkel egyidőben 
adják be tandíjfizetési kedvezmény iránti kérvényüket.

A tandíjinentességi, illetőleg tandíjfizetési kedvez
mény iránti kérvényekre hozott végzéseket a hit- és 
orvostudománykari hallgatók a II. félévre szólólag a 
II. félév elején, a joghallgatók é.s a felvételi engedély 
alapján iratkozó hallgatók pedig a II. félévben január 
27-éit vehetik át a kari dékáni hivatalokbmi, vagy a 
dékáni hivatalok a végzéseket az adott címre postán 
küldik meg a folyamodóknak. Az átvett végzések alap-
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ján a folyamodók február 1-ig bezárólag iratkozhatnak 
be az egyetemi quaesturában. A tandíjmentességi, ille
tőleg tandíjkedvezményi határozat a beiratkozás alkal
mával a quaesturában benyújtandó.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.
A tandíjnak részletekben való fizetése is kérhető.
Erre nézve az Egyetemi Tanács 1931. évi november hó 

24-00 tartott III. rendes ülésén az alábbi .határozatokat hozta, 
amelyeket a V. K. M. 12798/1932. IV. sz. rendeletével jóváhagyó
lag tudomásul vett:

aj A tandíj összege három részben fizethető, és
pedig oly módon, hogy beíratáskor a hallgató a kar által 
engedélyezett részletei fizeti be; a maradvány összeget 
pedig a II. félévben március és április l-től 5-ig köteles 
két egyenlő részletben befizetni.

b) X tandíjrészlet befizetésére megállapított határ
idők megtartása szigorúan kötelező. Az említett 
határidőn túl tandíjhátralékban ma
radt egyetemi hallgatók az egyetem 
anyakönyvéből töröltetnek, ami az il
lető félév elvesztésével jár. Igen kivétele.s 
esetben a törlés hatálytalanítására az egyetem Rectora 
engedélyt adhat.

c) A tandíj részletfizetési kérelmet rendszerint ha
tósági igazolás alapján a szülők kötelesek előterjeszteni.

d) A. szülőket a tandíj részletfizetésének módozatai
ról a tudománykarok nyomtatott levelező lapon kivétel 
nélkül értesítik.

d hallgatók a tandíjat és mellékdí
jat beiratkozásuk alkalmával az egye
temi quaesturában készpénzben fize- 
t i k b e.

Az első ízben beiratkozók, vagy újra iktatásra je
lentkezők 5 P iktatási díjat is fizetnek. A beiratkozás
hoz szükséges nyomtatványok fejében a kapusnál 2 P 
fizetendő. Származási pótív darabonkint 50 fillér.

A beiratkozáshoz szükséges iiyomtatványókat a quaestura 
Itostán is megküldi mindazoknak, akik ezeket igénylik és a 
nyomtatványok ára meg póstaköltség fejében postautalványoa
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5 pengő 40 fillért a quaestura címére beküldenek. A liittaii- 
hallgatók a soproni evang. hittudománykari dékáni hivataltól 
kérhetik a szükséges nyomtatványokat. Ha valakinek lecke
könyvre is szüksége van, 1 pengővel többet (4 pengő 40 fillért) 
küld be postautalványon.

Egyébként a beiratkozás alkalmával fizetendő összes díjak
ról a következő táblázat tájékoztat:

A) Rendes halt gálák fizetnek:

Tandíj
Mellékdíj 
Iktatási díj 
Nyomtatványdíj

Egész
tandíj- 1)4 tautiíj- fúl tandíj- 3j4 men- Egész
fizetők mentesek mentesek tesek mentesek

ikt. folyt, ikt. folyt, ikt. folyt, ikt. folyt, ikt. folyt.
128 128 96 96 64 64 32 32 — —
96 96 64 64 • 48 48 32 32 32 32

5 — 5 — 5 — 5 — 5 —
2222222222

összesen: 231 226 16? 162 119 114 71 66 39 34

B) RendkÍDÜli hallgatók fizetnek:

20 órán felüli 20 órán aluli 1 tárgy heti
tárgyak haliga- tárgyak hallga- 5 órás haliga-

fásakor fásakor fásakor
Tandíj : 96 64 32
Mellékdíj: 64 48 32
Nyomlatványdíj : 2 2 2
összesen: 162 114 66

5. Előadások választása és tartása.

Az előadások megválasztása csak annyiban kötött, 
amennyiben az egyes karok vizsgálati és .szigorlati 
rendje megkívánja.

Az evang. hittudományi karon és a jog-, és állam
tudományi karon a tanulmányok teljes befejezéséhez 
4 év (8 félév), az orvostudományi karon pedig 5 év 
(10 félév) kell.

Ahhoz, hogy a félév a rendes tanulmányi időbe 
beszámítható legyen, valamennyi tudoinánykaron leg
alább heti 20 órát kitevő kollégiumot kell hallgatni.
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amely óraszámba azonban a lektorok és szakoktatók 
által hirdetett előadások — ideértve a leventeképzés, 
testnevelési gyakorlatok és a korszerű honvédelem 
kérdései című előadásokat is — nem számíthatók be.

Az előadások kezdete ti második féléoben február 
3-án.

Szünetek a második féléoben:

a) a farsangi szünet: farsang hétfő, kedd és hamvazó szerda;
h) március 15-ike;
c) a húsvéti szünet: a nagyhét napjai és húsvét hetének 

keddje és szerdája;
(1) a pünkösdi szünet: pünkösd keddjéig bezárólag;
e) a sub auspiciis Gubernatoris doktorrá avatás napja;
f) tanévzáró ünnepély (Te Deum) napja;
g) Kormányzó Ür Ő Főméltóságának születésnapja: jún. 18;
h) a rektor által engedélyezett rektori szünnapok.
A szünnapokon sem előadások, sem vizsgálatok nem tart

hatók (6708/1920. IV. vkm, sz. rend. — 1948/1924—25. R. sz.).
Az előadások befejezése a második félévben mii- 

jus 31.

4. Kötelező testnevelés, leventekötelezettség 
és honvédelmi előadások.

Az erre vonatkozó tudnivalókat lásd az első fél
évi (1942/43. I, félévi) tanrendben.



TANREND.
1. EVANGÉLIKUS HITTUDOMÁNYI KAR.

(Dékáni hivatal: Sopron, Deák-tér 80. sz. Telefon: 4-99.)

Ószövetségi írásmagyanízat és theologia.
Héber nyelv. Heti 3 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön 

d. e. 8—9-ig. Dr. phil. Deák János ny. r. tanár. 
A III. sz. tanteremben.

Deuiero-Ézsniás magyarázaia. Heti 5 óra. Kedden d. e 
10—11-ig, szerdán, csütörtökön d. e. 9—10-ig. 
Ugyanaz a tanár. Áz I. sz. tanteremben.

Hz ó-testámentorni káno7i története. Heti I óra. Kedden 
d. e. 9—lO-ig. Ugyanaz a tanár. A IH. sz. tan
teremben.

Ó~testámentomi szeminárium. (Az Ó-testámentoui a 
legújabb idők tudományos megítélésében.) Heti 
2 óra. Csütörtökön d. u. 5—7-ig. Ugyanaz a tanár. 
A szemináriumi helyiségben.

Újszövetségi írasinugyarúzat és theologia.
János evangéliumának magyarázata. Heti 5 óra. Hét- 

' főn d. e. 10—11-ig, pénteken, szombaton d. e. 8— 
9-ig. Dr. rnKOL. Ktss Jenő ny. r. tanár. A II. sz. 
tanteremben.

Újszövetségi bevezetés. JJ. rész. Heti 2 óra. Hétfőn, pén
teken d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanár. A II. sz. 
tanteremben.

Collegium biblicujn: A Kolosséi levél magyarázata. Heti 
1 óra. Szojnbaton d. e. 9—ÍO-ig. Ugyanaz a tanár. 
.\ II. sz. tanteremben.
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Üjszöoetségi írásmagyarázati és theologiai szeminárium; 
Főkérdések tárgyalása az újszövetségi írásma
gyarázat és theologia köréből. Heti 2 óra. Pénte
ken d. u. 2—4-ig. Ugyanaz a tanár. A szeminá
riumi helyiségben.

Rendszeres theologia.

Keresztyén hittan. IL rész. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, 
szerdán, csütörtökön d. e. 8—9-ig, Dn. theol. 
H. c. Dr. PHIL. Pröhle Károly ny. r. tanár. A 
IL sz. tanteremben.

Theologiai encyclojjaedia (theologiai tudományelmélet 
és tanulmányi útmutató). H. rész. Heti 2 óra. 
Hétfőn, csütörtökön d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a ta
nár. A HL sz. tanteremben.

Rendszeres theologiai szeminárium: A satanologia kö
rüli vita. Egyházi énekeink dogmatikai világítás
ban. Heti 1 óra. Kedden d. e. 9—10-ig. Ugyanaz 
a tanár. A 11. sz. tanteremben.

Egyetemes keresztyén egyháztörténet.

Egyeteme.^ egyhiízídrténet. 11. rész. Heti 3 óra. Hétfőn 
d. e. 10—11-ig, kedden d. c. 11 — 12-ig, szerdán 
d. e. 10—11-ig. Dr. theol. Wiczián Dezső ny. r. 
tanár. Az 1. sz. tanteremben.

Szimbolika. 11. rész. Heti 2 óra. Hétfőn d. e. 11—12-ig. 
pénteken d. e. 9—10-ig. Ugyanaz a tanáir. Az 1. 
sz. tanteremben.

Enangélikus hitoallási iratok. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 
10—11-ig. Ugyanaz a tanár. A 11. sz. tanteremben.

Egyháziörténeti szeminárium. (Luther főbb reformátori 
iratai.) Heti 2 óra. Csütörtökön d. e. 11—1-ig, 
Ugyanaz a tanár. A szemináriumi helyiségben.

Egyháztörléneti proszemimírium. Heti 1 óra. Kedden d. 
e. 10—11-ig. Ugyanaz a tanár. A 11. sz. tanterem
ben.
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Gyakorlati theologia.

lÂùirgika. Heti 3 óra. Kedden d. e. 11—12-ig, szerdán, 
csütörtökön d. e. 10—11-ig. Dn. thEol. Jánossy 
Lajos ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

Az egyház diakoniája. Heti 2 óra. Kedden, csütörtökön 
d. e. 12—l-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tan
teremben.

Homiletikai gyakorlatok. Heti 1 óra. 'Csütörtökön d. e. 
11—12-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tanterem
ben.

Katechetikai gyakorlatok. Heti 1 óra. Szerdán d. e. 11 — 
12-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tanteremben.

Lelkipásztorkodástan. Heti 3 óra. Kedden d. e. 11—12- 
ig, szerdán, csütörtökön d. e. 10—ll-ig. Budaker 
Oszkár ny. r. tanár. A Hl. sz. tanteremben.

Gyakorlati írásmagyarázat. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 
10—ll-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tanterem
ben.

Homiletikai szeminárium. Heti 1 óra. Csütörtökön d. e. 
11—12-ig. Ugyanaz a tanár. A. IH. sz. tanterem
ben.

Katechetikai gyakorlatok. Heti 1 óra, Szerdán d. e. 11— 
12-ig. Ugyanaz a tanár. A HL sz. tanterembaæi.

Homiletikai gyakorlatok német nyeloen. Heti 1 óra. 
Pénteken d. e. 11—12-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. 
6z. tanteremben.

Liturgiái gyakorlatok német nyeloen. Heti 1 óra. Szer
dán d. e. 12—l-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. sz. 
tanteremben.

Egyházjog és magyar protestáns egyháztörténelem.

Egyházjog. (Az evangélikus egyház és a magyar állam 
viszonya.) Heti 2 óra. Hétfőn, szerdán d. e. 12— 
l-ig. Dr. tiieol. Sólyom Jenő ny. r. tanár. A H. 
sz. tanteremben.

Bgyházjogi szeminárium. (Az egyházi szervezet a ma
gyarországi evangélikus egyházjogban.) Heti 1
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óra. Pénteken d. e. Í2—1-ig. Ugyanaz a tanár. 
A szemináriumi helyiségben.

Az egyház története Magyarországon a XVIII. század
ban. Heti 2 óra. Kedden, szerdán d. e. S—9-ig. 
Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tanteremben.

Magyar eoangélikus egyházrajz. Heti 1 óra. Hétfőn d. 
e. 11—12-ig. Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tanterem
ben.

Egyháztörténeti földrajzi gyakorlatok. Heti 2 óra. Ké
sőbb meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár. 
A szemináriumi helyiségben.

Vallástörténet, vallásbölcselet és keresztyén 
neveléstudomány.

Keresztyén neveléstudomány. II. rész. A nevelés és ok
tatás elmélete. Heti 3 óra. Szerdán d. e. 11—12-ig, 
csütörtökön d. e. 10—11-ig, pénteken d. e. 11— 
12-ig. Dr. theol. Báró Podmaniczky Pál ny. r. 
tanár. A H. sz. tanteremben.

Filozófiatörténet. Újkor és legújabb kor. Heti 3 óra. 
Szerdán d. e. 12—1-ig, csütörtökön d. e. 11—12-ig, 
pénteken d. e. 10—11-ig. Ugyanaz a tanár. A H. 
sz. tanteremben.

Filozófiatörténeti szeminárium: Mai keresztyén pedagó
gusok. Heti 1 óra. Csütörtökön d. ei 12—1-ig. 
Ugyanaz a tanár. A szemináriumi helyiségben.

Általános oalláslélektan." Heti 1 óra. Pénteken d. e. 12— 
1-ig. Ugyanaz a tanár. A II. sz. tanteremben.

Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres 
theologia segédtudományai.

I
újszövetségi görög nyelv. Heti 2 óra. Pénteken d. e. 9— 

10-ig, szombaton d. e. 10—H-ig. Lic. THEOL. Dr.

* A csillaggal jelzett tárgyak hallgatása nem kötelező; a 
hirdetett szemináriumi gyakorlatok közül félévenként legalább 
egynek felvétele kötelező.
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PHIL. Karner Károly uy. r. tanár. A III. sz. tar 
teremben.

z4z 1. Korinthusi leoél mngyarázata. Heti 3 óra. Hétfőn, 
pénteken, szombaton d. e. 8—9-ig. Ugyanaz a ía- 
nár. A HL sz. tanteremben.

Jézus élete. Heti 2 óra. Hétfőn, szombaton d. e. 9—10-ig. 
Ugyanaz a tanár. A IV. sz. tanteremben.

Újszövetségi írásmagyarázat és a rendszeres theologia 
segédtudományainak szemináriuma: Modern Jé
zus-ábrázolások. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 4— 
5-ig. Ugyanaz a tanár. A szemináriumi helyiség
ben.

Közérdekű előadások.
A korszerű honvédelem kérdései. Heti 2 óra. Hétfőn d. 

u. 4—6-ig. Lovas László vezérkari őrnagy. Ké
sőbb meghatározandó helyen.

Rendkívüli tárgyak.
Görög nyelvi gyakorlatok. Heti 3 óra. Héttőn d. e. 12— 

1-ig, szerdán 9—10-ig, pénteken d. e. 12—1-ig. 
Németh Sámuel, tanügyi főtanácsos, ny. ev. 
gimn. igazgató, lektor. A HL sz. tanteremben.

Német nyelvi gyakorlatok. Két csoportban, heti 1—1 
óra. Szombaton d. e. 10—12-ig. IFJ. Pröhle Ká
roly evangélikus lelkész, lektor. A 11. sz. tan
teremben.

Szlovák nyelvi gyakorlatok. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 
11—1-ig. Szabó Vilmos evangélikus lelkész, lek
tor. A IV. sz. tanteremben.

Egyházi ének és zene. Heti 2 óra. Amminger Kálmán, 
ev. egyházi karigazgató, megbízott előadó. Pénte
ken d. u. 4—6-ig. Az 1. sz. tanteremben.



2. JOG- ÉS ÁLLAMTUDOMÁNYI KAR. 
(Dékáni hivatal. Pécs, Országzászló-tér. Telefon: 18-05.)

Római jog.
Jí római jog insiitutiói. Heti 8 óra. Hétfőn, kedden, szer

dán, csütörtökön d. e. 8—10-ig. Dr. Óriás Nán
dor ny. r. tanár. Az I. sz. tanteremben.

Római jogi praktikum. Heti 1 óra. Hétfőn déli 12—1-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Jogtörténelem.
Magyar alkotmány- és jogtörténelem. Heti 3 óra. Szom

bat kivételével, köznaponként d. e. 11—12-ig. Dr. 
Holub József ny, r. tanár. Az I. sz. tanteremben.

Jogtörténelmi szeminárium. (Csak olyan hallgatók ré
szére, akik az I. alapvizsgát már letették.) Heti 1 
óra. Később megállapítandó időben. Ugyanaz a 
tanár. A Jogtörténelmi szeminárium helyiségé
ben.

Â magyar magánjog őskora. Heti 1 óra. Minden máso
dik szombaton d. e. 11—13-ig. Dr. Somogyi Fe
renc magántanár. Az I. sz. tanteremben.

Történelem.
Lurópa története, 18?l-tól. Heti 4 óra. Kedden és szer

dán déb 12—1-ig, pénteken d. e. 8—10-ig. Dr. 
Salacz Gábor budapesti bölcsészettudomány- 
kari magántanár, intézeti tanár, megbízott elő
adó. Az I. sz. tanteremben.

Történelmi szeminárium. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 3— 
5-ig. Ugyanaz az intézeti tanár. A Történeti Inté
zet helyiségében. (A tanulmányi szabályzat »ze-



17

rint minden joghallgató köteles tanulmányi ideje 
alatt két félévi, heti 4 órás kollégiumot hallgatni 
a történelemből.)

Közjog.
Magyar közjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán és 

csütörtökön déli 12—1-ig és hétfőn d. u. 4—5-ig. 
Dr. Molnár Kálmán ny. r. tanár. A H. sz. tan
teremben. '

Az 186F ; XII. I. c. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 5—6-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Közjogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Kedden d. u. 4—5-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Közjogi szeminárium. Heti 1 óra. Kedden d. u. 5—6-ig. 
Ugyanaz a tanár. A Közjogi szeminárium helyi
ségében.

Összeférhetetlenségi jog. Heti 1 óra. Szombaton d. e. 10— 
11-ig. Dr. Bölöny József magántanár. A H. sz. 
tanteremben.

Mentelmi jog. Heti 1 óra. Szombaton d. e. 11—12-ig. 
Ugyanaz a magántanár. Ugyanott.

Közgazdaságtan.
Közgazdasági politika és statisztika. Heti 5 óra. Szom

bat kivételével, köznaponkint d. e. 9—10-ig. Dr. 
Vasvárt Ferenc ny. r. tanár. A 11. sz. tanterem
ben.

Pénzügytan.

Pénzügytan. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, szerdán és csü
törtökön d. e. 11—12-ig. Dr. vitéz Surányi-Un- 
ger Tivadar ny. r. tanár. A 11. sz. tanteremben. 

Nemzetgazdaságtani és pénzügytant szeminárium. Heti 
2 óra. Hétfőn d. u. 6—8-ig. Ugyanaz a tanár. A. 
Közgazdaságtani és Pénzügytani Intézetben.
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Jogbölcselet.
Jogbölc^ßlet. Heti 3 óra. Hétfőn, kedden és szerdán, d. e. 

10—11-ig. Dr. Krisztics Sándor ny. r. tanár. A 
H. sz. tanteremben.

Jogbölcselet. Heti 5 óra. Szombat kivételével, köznapon- 
kint d. e. 10—11-ig. Dr. Losonczy István ny. rk. 
tanár. A VI. sz. tanteremben.

Jogbölcseleti szeminárium. Heti 1 óra. Szombaton déli 
12—1-ig. Ugtjíinaz a tnnár. A Jogbölcseleti szemi- 
nárinm lielyi.ségébcn.

Államközi jog.
Államközi jog. (Az államközi lerőszak.) Heti 5 óra. Szom

bat kivételével, köznaponkint d. e. 8—9-ig. Dr. 
Faluhelyi Ferenc ny. r. tanár. A TI. sz. tan
teremben.

H nemzetközi magánjog alapfogalmai. Heti 1 óra. Csü
törtökön d. u. 4—3-ig. Ugyanaz a tanár. A H. sz. 
tanteremben.

Államközi jogi és diplomáciai szeminárium. Heti 2 óra. 
Csütörtökön d. u. 5—7-ig. Ugyanaz a tanár. A 
Nemzetközi jogi Intézetben.

Kisebbségi szemináriuin. (Ez a kollégium csak a vezető 
tanár előzetes engedőimével vehető fel.) Heti 2 
óra. Pénteken d. u. 4—6-ig. Ugyanaz a tanár. A 
Kisebbségi Intézet helyiségében.

A kisebbségek jogoédelme és a Nemzetek Szöoetsége. 
Heti 2 óra. Pénteken d. u. 3—5-ig. Dr. vitéz 
Nagy Iván egyetemi magántanár. A Kisebbségi 
Intézetben.

Magánjog.
Afagyar magánjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán 

d. e. 10—11-ig, kedden és csütörtökön d. e. 11— 
12-ig. Dr. Schaurek Ráfael ny. r. tanár. A III. 
sz. tanteremben.
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Magánjogi szemelvények. Heti 2 óra. Hétfőn és szerdán 
d. e. 11—12-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

A magánjog intézményei a gyakorlatban. Heti 3 óra. 
Pénteken d. u. 4—?-ig. Dn. Cziglányi Aladár 
magántanár. A Magánjogi szeminárium helyisé
gében.

Büntetőjog.
Anyagi büntetőjog. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán 

d. e. 9—10-ig és csütörtökön d. e. 9—ll-ig. Dr. 
Irk Albert ny. r. tanár. A HI. sz. tanteremben.

Büntetőjogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Pénteken d. e. 10— 
ll-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Büntetőjogfilozófia. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 10—i2- 
ig. Dr. Losonczy István ny. rk. tanár. A III. sz. 
tanteremben.

A vagyon elleni bűncselekmények. Heti 2 óra. Csü
törtökön d. u. 3—5-ig. Dr. Auf.r (áorcy c. ny. 
rk. tanár. A IIJ. sz. tanteremben.

Büntetőjogi gyakorlatok. Heti 1 óra. Pénteken déli 12— 
l-ig. Ugyanaz a c. ny. rk. tanár. Ugyanott.

Az egység és többség főkérdései. Heti 2 óra. Kedden, d. 
u. 5—7-ig. Dr. Kocsis Mihály magántanár. A 
Hl. sz. tanteremben.

Polgári törvénykezési jog.
Magyar polgári perjog. Heti 5 óra. Szombat kivételével, 

köznaponkint d. e. 8—9-ig. Dr. Vinkler János 
ny. r. tanár. A Hl. sz. tanteremben.

Csődjog. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a ta
nár. Ugyanott.

Perjogi szeminárium. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 3—6-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Kereskedelmi- és váltójog.
Magyar váltójog. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtö

kön és pénteken d. e. 8—9-ig és kedden déli 12—
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1-ig. Dr. Bozóky Géza ny. r. tanár. A IV. sz. 
tanteremben.

Nemzetközi Dasuti fuoarozási jog. Heti 1 óra. Szerdán 
déli 12—1-ig. Ugyanaz a tanár. A Hiteljogi sze
minárium helyiségében.

A kereskedelmi ügyletek, különös tekintettel az adás
vételre Heti 1 óra. Pénteken d. u. 4—5-ig. Dr. 
Rudolf Loráni' magántanár. A Hiteljogi szemi
nárium helyiségében.

Gazdaságjogi szeminárium. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 
5-^6-ig. Ugyanaz a magántanár. A Hiteljogi sze
minárium helyiségében.

Egyházjog.
Egyházjog. Heti 5 óra. Szerdán, csütörtökön és pénte

ken déli 12—ig, szombaton d. e. 8—10-ig. Dr. 
Gálos László magántanár. A IV. sz. tanterem
ben.

Közigazgatási jog.
Magyar közigazgatási jog. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, 

szerdán és csütörtökön d. e. 9—10-ig. Dr. Ereky 
István ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

Egészségügyi közigazgatás. (Orvostanhallgatók szamá
ra is!) Heti 2 óra. Minden második pénteken d. e. 
9—11-ig és szombaton d. e. 10—12-ig. Dr. Tóth 
József magántanár. A IV. sz. tanteremben.

Pénzügyi jog.
Magyar pénzügyi jog. Heti 4 óra. Hétfőn, kedden, szer

dán és csütörtökön d. e. 10—11-ig. Dr. Ereky 
István ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

Politika.
Politika. (Kormányrendszerek. Közigazgatástan.) Heti 

5 óra. Szombat kivételével, köznaponként d. e.
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11—12-ig. Dr. Krisztics Sándor ny. r. tanár. A 
IV. sz. tanteremben.

Politikai szeminárium. Heti 1 óra. Hétfőn d. u. 6—7-ig. 
Ugyanaz a tanár. A politikai szeminárium helyi
ségében.

Társadalomtan és társadalomtudomány.
Társadalompolitika. Heti 3 óra. Hétfőn, kedden, szerdán 

déli 12—1-ig. Dr. Weis István ny. r. tanár. A IH. 
sz. tanteremben.

A közigazgatás társadalmi vonatkozásai. Heti 2 óra. 
Hétfőn és kedden d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. 
A.Z I. számú tanteremben.

Társadalomtant szemitiárium. (Olyanok számára, akik 
társadalomtant már hallgattak.) Heti 1 óra. Hét
főn d. u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár. A Társa- 
dalointudományi szemináriumban.

Ajánlott tárgyak.
Államszámvitellan. Heti 5 óra. Szombat kivételével, 

köznaponkint d. e. 10—11-ig. Dr. Vasvárt Fe
renc ny. r. tanár. Az I. sz. tanteremben.

Magyar szentek legendái. (Szöveg- és forráselemzés. 
Folytatás;) Heti 3 óra. Kedden, csütörtökön és 
pénteken d. u. 5—6-ig. Dr. Vargha Damján ny. 
r. tanár. A H. sz. tanteremben.

Zrinyi M.; Szigeti ve.szedelem c. eposza és hadtudomá
nyi munkái. Heti 2 óra. Csütörtökön és pénte
ken d. u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Irodalomtörténeti szeminárium. Heti 1 óra. Kedden d.
u. 6—7-ig. Ugyanaz a tanár. Az Irodalomtörténeti 
Intézetben.

Közegészségtan. Heti 2 óra. Pénteken d. u. 3—5-ig. 
Dr. Fenyvessy Béla ny. r. tanár. A Közegész
ségtani Intézetben.

Törvényszéki orvostan. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—
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11-ig. Dr. Szász Béla magántanár. A Kórbonc
tani Intézet tantermében.

^z újabh magyar irodalom és a külföldi irodalmak. 
Heti 2 óra. Szombat d. e. 8—10-ig. Dr. Várkonyi 
Nándor bölcsészettudománykari magántanár. A 
II. sz. tanteremben.

Ä nemzet-etika rendszere. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 
8—10-ig. Dr. Barankay Lajos bölcsészettudo
mánykari magántanár. A Hl. sz. tanteremben.

Közérdekű előadások,
A korszerű honvédelem kérdései. Heti 2 óra. Szerdán 

d. u. 4—6-ig. Selymessy Attila m. kir. vezérkari 
alezredes, meghívott előadó. Az I. sz. tanterem
ben.
Az 1939. évi IV. te. hatálya alá néni, tartozó minden le
venteköteles egyetemi hallgató tanulmányainak első és 
második félévében (első évében) heti 2 órán át a „kor
szerű honvédelem kérdései“ címen tartott katonai tárgyú 
előadásokat köteles hallgatni. A katonai tárgyú előadások 
felvételét és hallgatását, valamint az elért eredményt a fél
év elején, illetőleg a végén, az előadó a leckekönyvben 
aláírásával igazolja. Az az egyetemi vagy főiskolai hall
gató, aki a kötelező katonai tárgyú előadásokat nem hall
gatta, vaigy az előadások köréből tartott kollokviumon nem 
felel meg, tartalékos tiszti kiképzésre csak akkor bocsát
ható és végbizonyítványt csak akkor kaphat, ha mulasz
tását pótkollokvium kiállásával pótolja. A leventeköteles 
hallgató a kötelező katonai tárgyú előadások hallgatásán 
felül heti 2 órán át a rende.s heti leventekiképzésben is 
köteles résztvenni.

Testnevelés.
Testnevelési gyakorlatok. Heti 1 óra. Csoportokba be

osztva: kedden, csütörtökön, pénteken és szom
baton d. u. 5—7-ig. Vezető: Bárd Bertalan 
középiskolai testnevelő tanár. Egyetemi Sport

csarnokban. (Az- egyetemi testnevelési gyakorla
tokon való részvétel minden 21. évét még be nem 
töltött hallgatóra kötelező.)
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í ívás. Kezelőknek és haladóknak. Heti 2—2 óra. Később 
megállapítandó időben. Versenyzőknek minden 
kedden, csütörtökön és pénteken cl. u. 7—9-ig. 
Bárd Bertalan középiskolai testnevelő tanár. 
Egyetemi Sportcsarnokban.

Ügyesség.
A beszéd mimészete. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—11- 

ig. Hajnal Ernő lektor. Az E sz. tanteremben.

Zene é.s ének.
Karének. Áhalános zenei ismeretek ; mag yar népdal. 

Heti 5 óra. Kedden és csütörtökön este %9— 
10-ig. Agócsy László, az egyetemi énekkar kar
nagya. Az egyetemi menza helyiségében (Rá- 
kóczi-út 52.).

Magyar iiépzene. Heti 1 óra. Később megállapítandó 
időben és helyen. Ugyanaz az előadó.

Idegen nyelvi előadások.

Hz idegen nyelni előadások tanrendjét lásd a 35. 
oldalon.

Előadási nem hirdetlek: Dr. Neubauer Gyula é.s Dr. 
ZsEDÉNYT Béla c. ny. rk. tanárok. Dr. Matiieo- 
viTS Ferenc és Dr. Zelenka István magántaná
rok.



3. ORVOSTUDOMÁNYI KAR.
(Dékáni hivatal: Pécs, Rákóczi-út 80. Telefon: lí-26.)

Fizika.
OrDosi lizikii. TIeti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtö

kön d. e. 9—10-ig és pénteken d. e. 8—10-ig. Dr. 
Császár Elemér ny. r. tanár. Az egyetemi köz
ponti épület kísérleti nagy tantermében.

Fizikai gyakorlatok. Heti 1 óra. Váltakozó csoportok
ban. Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 
d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. Az egyetemi fizi
kai intézetben.

Cliemia.
Kísérleti chemia. Heti 5 óra. Szerdán, csütörtökön é.s 

pénteken d. e. 10—í/^12-íg és szombaton d. e. 
10—11-ig. Dl!. VITÉZ CnOLNOKY LÁSZLÓ c. rk. 
tanár, mint helyettes. Egyetemi központi épület 
kísérleti nagy tantermében.

Cnemiai gyakorlatok. (Elsőéves orvostanhallgatóknak 
kötelezők.) Heti 4 óra. Hetenkint kétszer, hétfőn, 
kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 3—•5-ig, 
váltakozó csoportokban. Ugyanaz a tanár. Egye
temi központi épület. Chemiai intézet. Külön la
boratóriumi díj fizetendő: 40 pengő. (Egész tan
díjmenteseknek 20 pengő.) E díj az előadások 
megkezdése előtt okvetlenül befizetendő; hala
déknak helye nincs.

Laboratóriumi munkálatok haladók számiira. Heti 10 
óra. Közösen megállapítandó időben, délutánon- 
kint. Ugyanaz a tanár. Ugyanott. Csak a tanár 
előzetes engedélyével, a rendelkezésre álló hely-
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liez mérten lehet beiratkozni. Laboratóriumi díj 
fizetendő.

Feiezeíek a szemes chemiából, tekintettel az elsőéves 
hallgatók igényeÍ7-e. Heti 15^ óra. Szombaton 
d. e. 11—%1-ig. Dr. vitéz Cholnoky László 
c. rk. tanár. A clicniiai intézetben.

Biologin.
Általános biológia. 11. rész. Heti 5 óra. Hétfőn d. e. 9— 

11-ig, kedden d. e. 10—11-ig, szerdán és csütörtö
kön d. e. 8—9-ig. Dr. Gorka Sándor ny. r. tanár. 
Az egyetemi központi épület kísérleti nagy tan
termében (Rákóczi-út 80.).

Részletes fejlődéstan, különös tekintettel az eijiber fej
lődésére. Heti 2 óra. Szerdán és csütörtökön d. e. 
9—10-ig. Ugyanaz a tanár. Az egyetemi élettani 
intézet előadótermében (Rákóczi-út 80. sz., 1. 
emelet).

örökléstan é.s fajegészségiati. Heti I óra. Kedden d. e 
9—10-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Anatómia.
Rendszeres anatómia, fejlődéstani és tájbonctani vonat 

kozásokkal. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szer
dán, csütörtökön és pénteken délben 12—1-ig. 
Dr. Tóth Zsigmond ny. r. tanár. Az anatómiai 
intézet tantermében (Dischka Győző-utca 5.).

Anatómiai gyakorlatok. Heti 6 óra. Váltakozó csopor
tokban, hétfőn, kedden, csütörtökön é.s pénteken 
d. u. 3—6-ig. Ugyanaz a tanár. Az anatómiai in
tézet bonctermében.

Szövettani gyakorlatok. Heti 6 óra. Váltakozó csopor
tokban. Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénte
ken d. u. 3—6-ig. Ugyanaz a tanár. Az anatómiai 
intézetben.

Situs-demonstrációk. Heti 2 óra. Hétfőn és kedden d. e. 
11—12-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.
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Anthropologia. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 6—7-ig. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Szöoetían (részletes rész). Heti 2 óra. Hétfőn és kedden 
d. e. 8—9-ig. Dr. Vereby Károly c. rk. tanár. 
Ugyanott.

Fiziológia.
Élettan. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csütörtökön, pén

teken d. e. MjH—'1412-ig. H kineoezendő tanár. 
Az élettani intézet nagy laboratóriumában. Egye
temi központi épület (Rákóczi-út 80.).

Élettani gyakorlatok. Heti 10 óra. Csoportonkint, kedd
től péntekig d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott. (Laboratóriumi díj 30 pengő, mely^ a 
beiratkozással egyidejűleg fizetendő a quaesturá- 
ban. Tandíj-kedvezményben részesülők és köz
tisztviselők gyermekei jó előmenetel esetén 20 
pengőt fizetnek.)

Élettani demonstrációk. Heti 3 óra. Szombaton d. e. 
10—l-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.
Jegyzet. Az élettani előadások hallgatása heti 5 órában két 

féléven át és az élettani gyakorlatokon való részvétel szintén két 
féléven át kötelező. (Ez a szigorlati-szabályzatban nyomtatási hiba 
folytán kimaradt.)

Kívánatos, hogy az első évesek hallgassák a fizikát, ana
tómiát, chemiát és az arra vonatkozó gyakorlatokat, továbbá a 
biológiát. Viszont a másodévesek az élettant, élettani gyakorlato
kat és a biológiát kötelesek hallgatni. Az orvostudományi kar 
nagy súlyt helyez arra, hogy a biológiát mindenki hallgassa.

Élelmiszerek é,s tápszerek biocliemiája. Heti 2 óra. Pén
teken d. u. 3—5-ig. Dr. Stitz János magántanár. 
Ugyanott.

Kórboncfan.
Rendszeres kórbonctan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig 

d. e. 11—12-ig. Dr. Entz Béla ny. r. tanár. 
Az egyetemi kórbonctani intézet tantermében 
(Disclika Győző-utca 5., I. emelet).
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Kórbonctani és korszönettani gyakorlatok. Heti 6 óra. 
Felváltva, csoportonkint, hétfőtől péntekig déli 
12—1-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott. Külön la
boratóriumi díj fizetendő.

Laboratóriumi munkálatok a kórszöoettani intézetben, 
előrehaladottabbaknak. Egész napon át. E gya
korlatban csakis olyan hallgatók vehetnek részt, 
akik a kórbonctani intézet igazgató-tanárától 
erre írásos engedélyt kaptak. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott.

H gyakrabban előforduló megbetegedések kórbonctana. 
Heti 2 óra. Később megállapítandó időben. Dr. 
WoLFF Károly magántanár. Ugyanott.

Ä daganatok patfiologiája. Heti 2 óra. Később meghatá
rozandó időben. Dr. Kellner Béla magántanár. 
Ugyanott.

Gyógyszertan.
Gyógyszerhatástan. Heti 5 óra. Kedden d. u. 5—6-ig, 

csütörtökön d. u. 5—7-ig, pénteken d. u. 2—3-ig. 
szombaton d. e. 8—9-ig. Dr. Mansfeld Géza 
ny. r. tanár. Az egyetemi gyógyszertani intézet 
tantermében (Vitéz-u. 3.).

önálló búnárkodások a gyógyszerhatástanból és kísér
letes kórtanból. Heti 10 óra. Hétfőtől péntekig 
egész napon át. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Gyógyszerkészítmények és nizsgálatuk. Heti 2 óra. Pén
teken d. u. 2—3-ig és szombaton d. e. 11—12-ig. 
Dr. Bari Zsigmond magántanár. Az egyetemi 
gyógyszertár laboratóriumában.

Kórtan.
Kórtan. Heti 5 óra. Hétfőtől szerdáig d. e. 7—8-ig és 

szombaton d. e. 9—11-ig. Dr. Mansfeld GÉZA 
ny. r. tanár. A Gyógyszertani intézet tantermé
ben (Vitéz-utca 3.).

Kórtani gyakorlatok. Heti 3 óra. Később meghatáro-
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zandó időben. Külön laboratóriumi díj fizetendő. 
Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

A táplálkozás kórélettana. Heti 2 óra. Később meg- 
batározandó időben. Dr. Sós József magán
tanár. Ugyanott

Közegészségtan.
Közegészségtan. Általános és sociális hygiene. Heti 5 

óra. Hétfőn és kedden d. n. %3—4-ig, csütörtö
kön d. u. 1/23—y25-ig. Dr. Fenyvessy Béla ny. r. 
tanár. A közegészségtani intézet tantermében 
(Vitéz-utca 3.).

Egészségügyi szemlék és kirándulások. A közcgészség- 
tani előadásokra beírt hallgatók részére. Később 
meghatározandó időben. Ugyanaz a tanár.

Közegészségtani és bakteriológiai önálló vizsgálatok, 
haladottabbak részére. Egész napon át. Ugyanaz 
a tanár. Ugyanott. Külön laboratóriumi díj fize
tendő.

Törvényszéki orvosfan.
Törvényszéki orvostan. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig 

d. u. 3—4-ig. Dr. Entz Béla ny. r. tanár. A kór
bonctani intézet tantermében (Dísclika Győző
utca 5. sz.).

.4z erőszakos hahilneinek é.s testi sértések. Heti 2 óra. 
Szombaton d. e. 11—1-ig. Dr. Szász Béla magán
tanár. Ugyanott.

Egészségügyi közigazgatás. Heti 2 óra. Minden második 
pénteken és szombaton d. e. 11—1-ig. Dr. Tóth 
József jogtudománykari magántanár. Az V. sz. 
jogi tanteremben.

Belorvosfan.
Belorvostan. Heti 7y óra. Hétfőtől péntekig d. e. 

1/210—11-ig. Dr. Ángyán János ny. r. tanár. A 
belorvostani klinika tantermében (Garay-utca 3.).
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Belklinikái kórtermi beteglátogatás. Heti 5 óra. Hétfő
től péntekig d. u. 4—5-ig. Ugyanaz a tanár. 
Ugyanott.

^^^éyógyászati diagnosztika. Heti 3 óra. Hétfőn és 
pénteken d. u. 5—%?^-ig- Dr. Donhoffer Szi
lárd magántanár, megbízott szakelőadó. Ugyan
ott.

A tuberkulózis kór- és gyógytana. Heti 5 óra. Később 
meghatározandó időben. Dr. Szüle Dénes ma
gántanár. A belklinika tantermében.

Belklinikái Röntgenvizsgálatok. (Mellkasi szervek.) Heti 
5 óra. Hétfőn d. u. ^2?—6-ig és szombaton d. e. 
í^lO—11-ig. Dr. Frigyér László magántanár. 
Ugyanott.

Röntgen-therajria. Heti 2 óra. Később meghatározandó 
időben. Dr. Nánásy Géza magántanár. Ugyanott.

A belső secretiós betegségek laboratóriuma. Heti 3 óra.
Később meghatározandó időben. Dr. Scheffer 
ÍAszló magántanár. Ugyanott.

Tlarcgázbetegségek kór- és gyógytana. Heti 1 óra. Ké
sőbb meghatározandó időben. Dr. 'Illbisz Al.- 
bert magántanár. Ugyanott.

Sebészet.
Gyakorlati sebészet. Heti Z^A óra. Hétfőtől péntekig 

d. e. 8—% 10-ig. Dr. Neuber Ernő ny. r. tanár. 
Sebészeti klinika tantermében (Váradi Antal- 
u. 13.).

Sebészeti műtéitan. (V. éves orvostanhallgatók részére.) 
Heti 2% óra. Kedden és pénteken d. u. %6—7-ig. 
Dr. Szacsvay István magántanár, megbízott 
szakelőadó. A sebészeti klinika tantermében (Vá
radi A.-u. 13) és a Mntéttani intézetben (Dischka 
Győző-u. 5.).

Fül-, orr- é.s gégeorvostan.
Fül-, orr- és gégebajok kór- é.s gyógytana. Heti 3 óra. 

Csütörtökön d. u. 5—k^7-ig és szombaton d. e.
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¥28—9-ig. Dr. Szekér Jenö magántanár. Sebé
szeti klinika tantermében.

Fogászat.
A fogászat kór- és gyógytana. Heti 2 óra. Szombaton, 

d. u. később megállapítandó időben. Dr. Ora- 
VECZ Pál magántanár, magbízott szakelőadó. A 
sebészeti klinika tantermében (Váradi Antal-u. 
13. sz.).

Fogextractio műíéttana. Heti 2 óra. Szombaton d. u. 
később megállapítandó időben. Ugyanaz a tanár. 
A stomatologiai rendelő intézetben (Ferenciek- 
utcája 33. sz.).

Szemészet.
Elméleti és gyakorlati szemészet. Heti 7’/2 óra. Hétfőtől 

péntekig d. e. 11—¥21-ig. Dr. Albrich Konrád 
ny. r. tanár. A szemklinika tantermében (Garay- 
utca 1. sz.).

Szemészeti műtéttan é.s mííléttani gyakorlatok. Heti 2 
óra. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Szemészeti kórtan. Heti 2 óra. Dr. Kukán Ferenc ma
gántanár. Ugyanott.

Fejezetek a szemészeti kórtanból. Heti 2 óra. Később 
megbatározandó időben. Dr. Boros Béla magán
tanár. A szemklinika előadótermében.

Szemészeti vizsgáló módszerek. Heti 2 óra. Később meg
határozandó időben. Ugyanaz a magántanár. 
Ugyanott.

Szülészet és nőgyógyászat.
Szülészet, nőgyógyászat és szülészeti műtéttan. Heti 7¥2 

óra. Hétfőtől péntekig d. e. 8—¥210-ig. Dr. 
SciPLADEs Elemér ny. r. tanár. A szülészeti és 
nőgyógyászati klinika tantermében (Kismakár-
utca 13—15.).
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Jegyzet. A szülészet és nőgyógyászat hallgatása a VII. és 
VIII. félévben ajánlatos. A szülészet hallgatásával párhuzamosan 
anatómiai tárgyak nem vehetők fel. Hullával foglalkozó intézetek, 
valamint a gyermekklinika fertőző osztálya nem látogathatók, 
^“^‘^’■‘•’íopai gyakorlatok csak a közegészségtani intézet igazga
tójától felmutatott igazolvány mellett.

Nőgyógyászati röntgen- és rádiutn-therapia. Heti 2 óra.
Kedden d. u. 3—5-ig. Dr. Bárány (Herman) Já
nos magántanár. A női klinika Röntgen-intéze
tében,

A terhesség és szülés kórtana. Heti 2 óra. Pénteken d. u.
4—6-ig. Dr. J^ajos László magántanár. Női kli
nika tantermében.

Elmekórtaii.
Elmekór- és gyógytan. Heti 5 óra. Kedden, szerdán, csü

törtökön, pénteken d. e. 7—8-ig és szombaton 
d. e. 8—9-ig-. Dr. Reuter Camillo ny. r. tanár. 
Az ideg- és elineklinika tantermében (Rét-n. 
2. sz.).
Megjegyzés. Katonai szolgálat idejére eső félévben az clinc- 

kór- és gyógytan c. kollégium nem hallgatható. Az elmekórtan 
hallgatása a VIII. félévben ajánlatos.

Töroényszéki elmekórtan. Heti 2 óra. Szombaton d. u.
5—7-ig. Dr. Kluge Endre magántanár. Ugyan
ott.

Gyermekorvostan.
Gyermekornostan. Heti 5 óra. Hétfőn, kedden, szerdán, 

csütörtökön és pénteken déli %í—kaS-ig. Dr. 
VITÉZ Duzár József ny. r. tanár. A gyermek- 
klinika (Rátb Mátyás-u. 9.) tantermében.

Gyermekoroostani diagnosztika. Heü 2 óra. Csütörtökön 
d. u. 3—5-ig. Ugyanaz a tanár. Ugyanott.

Gyermekkori fertőző megbetegedések kór- és gyógy
tana. Heti 2 óra. Szombaton d. e. 11 — l-ig. Dr 
Barla-Szabó Jenő magántanár. Ugyanott.
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^ csecsemő- és gyermekkori anyagcsereheíegségek. IL 
rész. Heti 2 óra. Később meghatározandó időben. 
Dr. Ujsághy Pál magántanár. Ugyanott.

Bőr- és nemikórtan.
Bőr- és nemibeíegségek. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig 

d. e. 11—12-ig. Dr. Melczíer Miklós ny. r. tanár. 
A bőrklinika tantermében (Attila-utca 14.).

A nemibetegségek társadaJomegészségügyi oonaíkozá- 
sai, különös tekintettel az 1940. éoi VI. te.-re. Heti 
2 óra. Késői)!) meghatározandó időben. Dr. 
JOBST Pál magántanár. Ugyanott.

Honvédelmi előadások,
A korszerű lumuédelejn kérdései. Heti 2 óra. Szerdán 

d. u. 4—6-ig. Selymessy Atilla vezérkari alezre
des. Az 1. sz. tanteremben.
(Az lOIQ. évi IV. t. c. hatálya alá nem tartozó minden 
Icventekötelcs egyetemi hallgató tanulmányainak első 

és második félévében (első évében) heti 2 órán át a „kor
szerű honvédelem kérdései" címen tartott katonai tárgyi! 
előadásokat köteles hallgatni. A katonai tárgyú előadások 
felvételét és hallgatását, valamint az elért eredményt 
a félév elején, illetőleg a végén, az előadó a leckekönyvben 
aláírásával igazolja. Az az egyetemi vagy főiskolai hall
gató, aki a kötelező katonai tárgyú előadásokat nem hall
gatta, vagy az előadások köréből tartott kollokviumon nem 
felel meg, tartalékos tiszti kiképzésre nem bocsátható és 
végbizonyítványt csak akkor kaphat, ha mulasztását pót- 
kollokvium kiállásával pótolja. A leventeköteles hallgató 
a kötelező katonai tárgyú előadások hallgatásán felül heti 
2 órán át a rendes heti leventekiképzésben is köteles részt- 
venni.

Testnevelés.
Testneoelési gyakorlatok. Heti 1 és 2 óra. Férfi-hallga

tóknak heti 1 óra, nő-hallgatóknak heti 2 óra. 
Bárd Bertalan és Dr. Bodosiné Végh Erzsébet 
középiskolai testnevelő tanárok, testnevelési szak-
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oktatók, (Az egyetemi testnevelési gyakorlatokon 
való részvétel minden 21. évét még be nem töltött 
hallgatóra kötelező.) Férfiballgatók részére cso
portokba beosztva kedden, csütörtökön, pénteken 
és szombaton d. u. 5—7-ig. Nőhallgatók részére 
szerdán d. u. 5—7-ig. A testnevelési gyakorlatok 
helye az Egyetemi 'Sportcsarnok.

Vívás. Kezdőknek és haladóknak. Heti 2—2 óra. Ké
sőbb megállapítandó időben. Versenyzőknek 
minden kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 
7—9-ig. Bárd Bertalan középiskolai testnevelő 
tanár. Az egyetemi Sportcsarnokban.

Ügyesség.
A beszéd művészeié Heti 2 óra. Szombaton d. e. 9—ll-ig, 

Hajnal Ernő lektor. Az I. sz. tanteremben.
Zene és ének.

Karének. Álialános zenei ismeretek; magyar népdal. 
Heti 3 óra. Kedden és csütörtökön este %9—10-ig. 
Agócsy László, az egyetemi énekkar karnagya. 
Egyetemi Menza (Rákóczi-út 52.) helyiségében.

Magyar népzene. Heti 1 óra. Később megállapítandó 
időben és helyen. Ugyanaz az előadó.

Idegen nyelvi előadások.
Hz idegen nyelvi előadások tanrendjét lásd a 35—36. 

oldalon.
*

Előadási nem hirdettek: Dr. Wenhardt János, 
Dr. Lang Mihály,. Dr. Göczy Lajos, Dr. Jen- 
DRASiK Loránd, Dr. Geiger Ernö, Dr. Kelemen 
György, Dr. Ernst Jenö, Dr. Göttche Oszkár, 
Dr. Burg Eté, Dr. Sebestény Gyula, Dr. Adler- 
Rácz Antal, Dr. Haranghy László, Dr. Kováts 
István, c. rk. tanárok; Dr. Schütz János, Dr. 
Petényi Géza, Dr. Nyáry László, Dr. Röth 
András, Dr. Barla Szabó József, Dr. Éderer
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István, Dr. Scheff György, Dr. Teschler 
László, Dr. Erős Gedeon, Dr. Kovácsics Sán
dor, Dr. Janáky Gyula, Dr. Szathmáry Sebes
tyén, Dr. Tóth Sándor, Dr. Blaskó Róbeiit, 
Dr. Barta Imre, Dr. Orbán György, Dr. Karg 
Norbert, Dr. Görög Dénes, Dr. Orosz Dezső, 
Dr. Follmann Jenő, Dr. Balog Pál, Dr. Kocz- 
KÁs Gyula, Dr. Endersz Frigyes, Dr. Czike An
tal, Dr. Soós József, Dr. Zsindely Sándor. 
Dr. Kún Lajos, Dr. vitéz Dániel Elemér, Dr. 
Tuzson Pál, Dr. Vendég Vince, Dr. Bokrétás 
András, Dr. Nádrai Andor, Dr. Koleszár 
László, Dr, Faber Viktor. Dr. Schmidt Jenő, 
Dr. Svastits Pál, Dr. Posgay István és Dr. 
Somogyi Gyula magántanárok.



4. IDEGEN NYELVI ELŐADÁSOK.

Német túrsalgús, haladóknak. Hefi 2 óra. Csütörtökön 
rl. n. 3—5-ig. Mayer Móric német lektor. .Az I. 
sz. tanteremben.

Német társalgás, haladottahbaknak. Heti 2 óra. Pénte
ken d. n. 3—5-ig. Ugyanaz a lektor. Az I. sz. tan
teremben.

Német társalgás, kezdők részére. Heti 2 óra. Kedden d. 
n. 2—4-ig. Dr. Röhl Gerhard német lektor. A 
VT. sz. tanteremben.

Német társalgás, haladók részére. Heti 2 óra. Csütörtö
kön d. u. 3—5-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Német jogi nyelő. (Szakmunkák olvasása és társalgás.) 
líeti 2 óra. Pénteken d. u. 4—6-ig. Ugyanaz a 
lektor. Ugyanott.

Német oroosi nyelv, kezdők részére. Heti 2 óra. Szom
baton d. e. 8—tO-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Német orvosi nyelv, haladók részére. (Szakmunkák ol
vasása és társalgás.) Heti 2 óra. Szombaton d. e. 
10—12-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Olasz nyelvtan, kezdők számára. Heti 2 óra. Kedden 
d. u. 2—4-ig. Dr. Facció Carlo olasz lektor. A 
1 [. sz. tanteremben.

Irodalmi szemelvények. Heti 2 óra. Csütörtökön d. n. 
2—4-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Angol nyelv, kezdőknek. Heti t óra. Csütörtökön d. n. 
5—6-ig. Dr. Kolozsy Vilmos angol lektor. .\ IH. 
sz. tanteremben.

Angol nyelv, haladóknak. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 
6—7-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Francia olvasmánymagyarázat. (Szókincs.) Heti I óra. 
Hétfőn d. u. 5—6-ig. De Loviaguin Sándor fran
cia lektor. A VT. sz. tanteremben.
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Fmncia nyelvhasználati gyakorlat. Heti 1 óra. Kedden 
d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Francia stílusgyakorlatok. Heti 1 óra. Szerdán d. u. 6— 
7-ig. Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Francia irodalom. Heti 1 óra. Csütörtökön d. u. 6—7-ig. 
Ugyanaz a lektor. Ugyanott.

Orosz nyelvgyakorlatok. Heti 2 óra. Kedden d. n. 4— 
5-ig és csütörtökön d. u. 5—6-ig. Ugyanaz a lek
tor. Ugyanott.

Elemi latin nyelvtan. Heti 2 óra. Csütörtökön d. u. 5— 
7-ig. Kajdi László latin lektor. Az I. sz. tan
teremben.

Horvát-szerb nyelv. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 2—4-ig. 
Jávor Ferenc lektor. A II. sz. tanteremben.

Svéd nyelv és irodalom. (Folytatólagosan első félévi kez
dőknek.) Heti 1 óra. Pénteken d. u. 6—7-ig. Dr. 
Vörös Márton svéd lektor. A VI. sz. tanterem
ben.



in.

SZOCIÁLIS TANFOLYAM.

Az 1940. évi XXIII. t. c. 5. §-ának 1. bek. c. pont
jában kapott felhatalmazás alapján a m. kir. kormány 
4150/1942. M. E. sz. rendeletével a m. kir. Erzsebet- 
Tudományegy etem jog- és államtudományi kara mel
lett szociális tanfolyainot szervezeti.

A tanfolyam címe: M. kir. Erzsébet I iidoinány- 
egyeteni szociális tanfolyama.

A tanfolyam székhelye: Pécs. (A tanfolyami tit
kárság a jog- és államtudományi kar 18-05 sz. táv
beszélőjén hívható.)

A tanfolyam előadásai a jog- és államtudományi 
karon tartatnak.

A) Előadások.

1. Neoelés, nevelésUgy, népműoelés. Heti 2 óra. Kedden d. n. 
5—7-ig. Dr. Óriás Nándor egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tan
teremben.

2. Közigazgatási isjnereíek. 1. Heti 2 óra. Szerdán d. u. 
6—8-ig. Dr. Ereky István egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tan
teremben.

3. Magánjogi ismeretek (szociális nonatkozásban). I. Heti 
2 óra. Csütörtökön d. u. 5—7-ig. Dr. Schaürek Ráfael egyetemi 
ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

4. Részletes társadalompolitika. I.
a) Anya-, csecsemő-, gyermek- és ifjúságoédelem. Heti 2 

óra. Csütörtökön d. u. 5—5-ig. Dr. Fenyvesst Béla egyetemi 
ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

b) Egészségoédelem. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 7 8-ig, 
Dr. Zsindely Sándor egyetemi magántanár, főorvos. A IV. sz. 
tanteremben.

c) Társadalombiztosítás, aggkori ellátás. Heti 1 óra. Pén
teken d. u. 6—7-ig. Dr. Prigly Jenő kir. ítélőtáblái bíró. A IV. 
sz. tanteremben.



38

fl) Munkaügy és munkiisoédelern. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 
6—S-ig. Dr. Wets István egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tan
teremben.

5. Mezőgazdasági ismeretek. Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 5—5-ig. 
SzÉcsEY Béla oki. középiskolai tanár. A IV. sz. tanteremben.

6. Háziipari ismeretek. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 4—5-ig. 
Radnóti István szociális lelügyelő, oki. gazda. A IV. sz. tan
teremben.

7. Â közjóléti igazgatás feladatai. Heti 1 óra. Pénteken d. u. 
3—4-ig. Dr. Somogyi Ferenc egyetemi magántanár, szociális fel
ügyelő. A IV. sz. tanteréinben.

B) Szeinináriuniuk és gyakorlatok.
I. Neoelésiigyi és népműoelésiigyi szeminárium és gyakor

lat. Heti 1 óra. Csütörtökön d. ti. 7—8-ig. Dr. Óriás Nándor. 
egyetemi ny. r. tanár. A IV. sz. tanteremben.

2. Nép- és lájkiilatási szeminárium és gyakorlat. Heti ( óra. 
Hétfőn d. u. 5- 6-ig. Dr. Krisztics Sándor egyetemi ny. r. ta
nár. .V IV sz. tanteremben.

". Munkaügyi és munkásoédelrni .szeminárium é.s gyakorlat. 
Heti 1 óra. Kedden d. ii. 7—8-ig. Dn. Wets István egyetemi ny. r. 
tanár. A IV. sz. tanteremben.

4. Szociális slalisztikai szeminárium és gyakorlat. Heti 1 óra. 
Pénteken d. n. 5—6-ig. Dr. Vasváry Ferenc egyetemi ny. r. 
tanár. .V IV. sz. tanteremben.

5. Közigazgatási eljárási szeminárium és gyakorlat. Heit 1 
óra. Kedden d. n. 4—5-ig. Dr. Ereky István egyetemi ny. r. ta
nár. A IV. sz. tanteremben.

6. Közgazdaságtani szeminárium és gyakorlat. Heti I óra. 
Kedden d. n. 3—1-ig. Dn. vitéz .Será.n’yi-Unger Tivadar egyetemi 
ny. r. tanár. .V IV. sz. tanteremben.

Egyetemi mellékdíj. Tanfolyami díj é.s beirátnsi díj.
\ szociális tanfolyam végzése céljából beiratkozó rendkívüli 

hallgatók, amennyiben a tanfolyam előadásain kívül más tárgya
kat nem hallgatnak, az. egyetemi qnaesturában csupán 20 iienxő 
mellékdíjat, a tanfolyami titkárságon pedig 10 P tanfolyami 
díjat és 2 P beiratási díjat tartoznak fizetni. Azok a tanfolyami 
hallgatók, akik egyidejííleg rendes egyeferai tannlmányokat is 
folytatnak, a tanfolyam tárgyait egyetemi tanulmányaik idejére 
megosztva is felvehetik s ez esetben, ha a felvett órák száma 
12-t meg nem halad, csupán a tanfolyami díj felét, azaz 5 P-t 
és 2 P beiratási díjat fizetnek a tanfolyami titkárságon.

A tanfolyam tárgyai a rendes egyetemi Icckekönyvbe nem
vehetők fel.




